@ -« Azelemeket rendszeresen ellendrizd.

 Anem Gjratolthetd elemeket ne toltsd jra.

o Az tjratolthetd elemeket tévolitsd el a jatékbal toltés eldtt.

o Ne probald meg szétszerelni az elemeket.

 Ne keverd ssze a régi és az Uj elemeket, illetve kiilonbozd tipusd elemeket.

o Az elemek behelyezésekor iigyelj a helyes polaritésra. (+/-)

o Atapegységet ne zérd rovidre.

« Amennyiben hosszabb ideig nem hasznalod a jatékot, tavolitsd el az elemeket.

o A hasznilt elemeket tavolitsd el a jatékbol.

o Az elemeket kizérolag felndtt feliigyelet mellett lehet kicseréIni.

o Az ljratolthetd elemeket csak felnétt feliigyelet mellett szabad tolteni.

o Ne dobd a hasznalt elemeket tiizbe, a benniik Iévd folyadék ugyanis robbanasveszélyes
lehet.

o A haszndlt elemeket add le gy(ijtohelyeken vagy djrahasznositd létesitményekben.

o Ahaszndlt elemek veszélyes hulladéknak mindsiilnek.

ELEKTROMOS HULLADEK SEMLEGESITESE A 2012/19/EU  RENDELET ALAPJAN
Az dthizott kerekes kuka szimbdlum azt jelzi, hogy ne dobd a hasznélt elemeket tiizbe,
természethe, vagy haztartasi hulladék kozé, add le ket a gydjtohelyeken vagy
Gjrahasznositd létesitményekben. A hasznélt elemek veszélyes hulladéknak mindsiilnek.
Alternativ megolddsként (a) egyeztess a kereskeddvel, és kiildd vissza a terméket,
amennyiben Gjat vésarolsz. Az ide vonatkozd torvények szerint a kereskeddk ingyenesen
véllaljdk a kis méretii elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak
dartalmatlanitasat, vasarlds nélkil; (a kiilsé méret a 25 cm-nél alacsonyabb a
kiskereskedelmi iizletekben, ahol az elektromos és elektronikus berendezések értékesitési
teriilete legalabb 400 m2) az 5. A megfeleld artalmatlanités eldsegiti az alkatrészek és
anyagok tjrahasznositasét, valamint a kdmyezet és az emberi egészség védelmét. A
hatdlyos jogszabalyok értelmében szigord szankciokat kell alkalmazni az illegélisan
szemeteldk ellen. A specidlis hulladékgyjtésrdl tovabbi informaciokért forduljon a helyi
hatdsaghoz.

© e Non rechargeable batteries are not to be recharged.

o Rechargeable batteries (if they are removable) are to be removed from the toy in order
to be recharged.

o Rechargeable batteries are to be recharged only under adult supervision.

« Do not mix different types of batteries, or new and used batteries.

« Batteries are to be inserted with correct polarity.

o Exhausted batteries have to be removed from the toy.

o The supply terminals are not to be short circuited.

Do not try to open the batteries.

« Do not throw the batteries in the fire as they could explode or leak some liquid.

o Batteries should be changed by adults only.

» Remove batteries before storing the toy for long periods.

« Dispose of flat batteries in the designated recycling bins.

DISPOSING OF ELECTRICAL APPLIANCES (DIRECTIVE 2012/19/EU)

The wheelie bin symbol with a cross indicates that the product must not be disposed of in
the domestic waste at the end of its useful life. Instead, it should be taken to your nearest
designated collection point or recycling facility. Alternatively, (a) check with your retailer
and return the product when buying a replacement, on a one-to-one basis pursuant to
article 5, comma b, (b) disposal free of charge with no obligation to purchase for
small-sized WEEE (external dimension below 25¢m in retail stores with a sales area of EEE
of at least 400m2) pursuant to Article 5, comma c. Appropriate disposal promotes the
recycling of parts and materials, as well as helping to protect the environment and
human health. Under current legislation, strict penalties are enforced against those
disposing of products illegally. For more information about the collection of special
waste, contact your Local Authority.

@ - Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.

« Le hatterie ricaricabili (se removibili) devono essere rimosse dal giocattolo prima di
essere ricaricate.

o Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate sotto la supervisione di un adulto.

o Diversi tipi di batterie o batterie nuove e usate non devono essere mischiate.

« Le hatterie devono essere inserite rispettando la corretta polarita.

o Le batterie scariche devono essere rimosse dal giocattolo.

« | morsetti di alimentazione non devono essere cortocircuitati.

« Non cercare di aprire le batterie.

« Non gettare le batterie nel fuoco, potrebbero esplodere o perdere liquido.

« Le hatterie devono essere sostituite da un adulto.

« Togliere le batterie dal giocattolo se si intende riporlo per un lungo periodo.

« Le hatterie scariche devono essere gettate negli appositi contenitori.

INFORMAZIONI PER GLI UTENTI DI APPARECCHI ELETTRICI (DIRETTIVA 2012/19/UE)

Il simbolo del cassonetto barrato segnala che I'apparecchiatura alla fine della propria vita
utile non é un rifiuto generico urbano e il consumatore dovra conferirlo alle piazzole
rifiuti speciali del proprio comune di residenza oppure a) riconsegnarla al rivenditore
all'atto dell'acquisto di una nuova AEE ai sensi dell‘articolo 5, comma b, in ragione di 1 per
1, b) & previsto invece il conferimento gratuito senza alcun obbligo di acquisto per i RAEE
di piccolissimo volume (dimensioni esterne inferiori a 25cm in negozi al dettaglio con
superficie di vendita di AEE di almeno 400m?) ai sensi dell‘articolo 5, comma c. Il corretto
conferimento del rifiuto contribuisce a evitare possibili effetti negativi sullambiente e
sulla salute, favorendo inoltre il riutilizzo e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta
I'applicazione delle sanzioni di cui alla corrente normativa di legge. Per maggiori
informazioni relativamente alla raccolta dei rifiuti speciali, contattare le autorita locali
competenti.

@ - Les piles ne doivent pas étre rechargées.

o Les accumulateurs doivent étre enlevés du jouet avant d‘étre chargés.

o Les accumulateurs ne doivent étre chargés que sous la surveillance d'un adulte.

« Différents types de piles ou accumulateurs ou des piles ou accumulateurs neufs et
usagés ne doivent pas étre mélangés.

o Les piles et accumulateurs doivent étre mis en place en respectant la polarité.

o Les piles et accumulateurs usagés doivent étre enlevés du jouet.

o Les bornes d'une pile ou d'un accumulateur ne doivent pas étre mises en court-circuit.

o Ne pas tenter d'ouvrir les piles ou accumulateurs.

o Ne pas jeter les piles au feu, peuvent exploser ou perdre du liquide.

o Les piles doivent étre changé par un adulte.

o Toujours retirer les piles ou accumulateurs lorsque le jouet n'est pas utilisé pendant une
longue période.

o Déposer les piles usagées dans des containers de recyclage prévus a cet effet.

RECYCLAGE DES APPAREILS ELECTRIQUES (DIRECTIVE 2012/19 /UE)

Le symbole de la poubelle barrée avec une croix indique que le produit ne doit pas étre
jeté avec les déchets domestiques a la fin de sa durée de vie. Au lieu de cela, il doit étre
apporté au point de collecte le plus proche ou sur un site de recyclage. Alternativement,
(a) vérifier aupres de votre revendeur et renvoyer le produit lors de I'achat d'un produit de
remplacement, sur une base individuelle, conformément a l'article 5, virgule b,

(b) remplacement sans obligation d'achat pour les petites entreprises WEEE (dimension
externe inférieure a 25 cm dans les magasins de détail avec une surface de vente de EEE
d'au moins 400 m?) conformément a 'article 5, virgule c. Une destruction appropriée
favorise le recyclage des pieces et des matériaux, ainsi que la protection de

[ envnonnement et de la santé humaine. En vertu de la Ieglslatlon actuelle, des sanctions
strictes sont contre ceux qui élimi I des produits.
Pour plus df informations sur a collecte de déchets spéciaux, contacter les autorités
locales.

@ - Niet oplaadbare batterijen niet proberen op te laden.

o Verwijder eerst de oplaadbare batterijen voordat je gaat opladen.

« Batterijen verwijderen en opladen door of onder toezicht van een volwassene.
o Verschillende soorten batterijen of oude en nieuwe niet door elkaar gebruiken.

o Alleen dezelfde batterijen of gelijksoortige batterijen welke worden geadviseerd
gebruiken.

« Batterijen op de goede manier, met de + en - polen plaatsen.

« Lege batterijen uit het speelgoed verwijderen.

« Veroorzaak geen kortsluiting.

o Probeer nooit batterijen te openen.

« Gooi batterijen nooit in een vuur, ze kunnen gaan lekken of ontploffen.

« Batterijen laten vervangen door een volwassene.

« Verwijder de batterijen uit het speelgoed, als deze voor lange tijd niet zal worden gebruikt.

o Zet het speelgoed eerst uit, voordat je batterijen gaat vervangen.

WEGGOOIEN VAN ELEKTRISCHE TOESTELLEN (Richtlijn 2012/19/EU)

Het symbool met de doorstreepte vuilnishak wil zeggen dat het product niet samen met
het huishoudelijk afval mag weggegooid worden, op het einde van zijn nuttige
gebruikscyclus. Breng het naar een recyclagepark in uw buurt of naar de verkoper als u
een nieuw gelijkaardig toestel koopt of (a) geef het terug aan de verkoper bij aankoop
van een nieuw gelijkaardig toestel, op een een-op-eenbasis, overeenkomstig artikel 5,
komma b. Of (b) gratis vervanging zonder aankoopverplichting van een klein formaat

ANOPPIYH HAEKTPIKON XYZKEYQN (OAHTIA 2012/19/EE)

To aupBolo Tou dlaypaypiévou kadou amoppIppdTwy mou PpiokeTal mave oTn GUoKeLN 1
0T 0uoKevaoia, SnA@vel Twg To Poidv aTo Téhog Tou Xpavou {wii¢ kat Aettoupyiag Tou,
mpémel va ouNéyetal §exwplotd amd aNha ukikd amoppippata. Emopiévig, o xpriotne ba
mpémel va napadwoel T ouoKeur 0To Téog Tou Xpovou {wii¢ TG oTa e1dika Kévipa
GUANOYAG NAEKTPOVIK®V Kat NAEKTPOTEXVIKWV amoppippdtwv. Evalaktikd, (a) o xpriotng
JmopEi va EMOTPEPEL TN GUOKEVN) Og onpeio Nlavikig pe Ty mpoumdBeon ot Oa ayopdoet
véa UUUKEUH avnurotxou £idoug ovp(pu)vu Heto ApﬁpoS Koppab, () o  YproTng pnopel va
QVTIKATAOTHOEL TO POIGV TOU XWpiC i | HE TV TIp 0Tl QUTO
QViKel TNV Katnyopia pikpol peyéBoug H)\EKIle(uV & H)\EKTpOVlKNV SUOKEVGY
(e€wtepikn) 1doTaon mpoidvTog KaTw Twv 25 €K.) Kat Ba aneuBuvBei o€ onpieio Mavikiig
Hhektpikav & HAektpovikav Zuokeuav empdvelag touldytotov 400m? 6Uppwva jie To
ApBpo 5, koppa c.

H katd\nAn cuNoyn Twv ouaKeuwy, n andppiyi TOU¢ W avakukA@oIa UAKd Kat n
eneSepyaoia kain unoezon TOUG pE Baon mnp Tou mepiBaMovrog,

aTNV amoguyr apviy p ,” aMov Kat 0TnV vyeia, kat EVIOXUEI mv
GVOKUK)\U)GI] TV UNK®V amd Ta onom ElV(]l mmaxzuuausvn n uuoksun Hmapavopn

PPN TOU TIpOiVToG and Tov XproTn emgépel T TIOIWEC 10 1oXUouv Bdoet Ty

AEEA (buitenafmeting minder dan 25 cm in winkels met een EEA pervlakte van
minstens 400m2) overeenkomstig artikel 5, komma c. Correct weggooien stimuleert het
hergebruik van onderdelen en materialen en helpt het milieu en de menselijke
gezondheid beschermen. In de wetgeving zijn strenge straffen voorzien voor het illegaal
weggooien van producten. Voor meer informatie over de inzameling van bijzonder afval,
contacteer uw lokale overheid.

@ - Las pilas no recargables no deben cargarse.

« Las pilas recargables (si se pueden extraer) tienen que retirarse del juguete antes de
recargarse.

o Las pilas recargables sélo deben cargarse bajo la supervision de un adulto.

» No deben mezclarse distintos tipos de pilas, ni pilas nuevas con pilas usadas.

o Las pilas deben insertarse respetando la correcta polaridad.

« Las pilas descargadas tienen que extraerse del juguete.

 No provocar cortocircuitos sobre los bornes de alimentacion.

 No se debe intentar abrir las pilas.

« No arrojar las pilas al fuego, podrian explotar o perder liquido.

o Las pilas deben ser sustituidas por un adulto.

o Retira las pilas antes de guardar el juguete durante un largo periodo de tiempo.

o Las pilas descargadas o agotadas deben desecharse en los contenedores designados
para el reciclaje.

DESECHO DE APARATOS ELECTRONICOS (DIRECTIVA 2012/19/EU)

El simbolo del contenedor tachado con una cruz indica que el producto no debe
desecharse en la basura doméstica una vez finalizada su vida dtil, sino en un punto de
recogida de residuos o centro de reciclaje. Como alternativa,

(a) el consumidor puede consultar al minorista la posibilidad de devolverlo al adquirir un
aparato equivalente, a razn de uno por uno, segtin lo dispuesto en el articulo 5, prrafo
b; (b) el aparato podra entregarse de forma gratuita, sin obligacion de compra, en el caso
de desechar un aparato eléctrico o electrdnico pequefio (medidas externas inferiores a
25 cm en el caso de minoristas con una superficie de venta de EEE de como minimo

400 m2), seguin lo dispuesto en el articulo 5, parrafo c. El desecho adecuado de residuos
favorece el reciclaje de piezas y materiales, y ayuda a proteger el medio ambiente y la
salud. Segun la legislacion vigente, el desecho ilegal de residuos por parte del usuario
puede suponerle penas estrictas. Para obtener mas informacion acerca de la recogida
selectiva de residuos especiales, pongase en contacto con la autoridad local.

@ e Aspilhas ndo recarregdveis nao devem ser recarregadas.

« As pilhas recarregaveis (se se puderem retirar) tém que ser retiradas antes de serem
recarregadas.

o As pilhas recarregaveis so devem ser recarregadas sob a supervisao de um adulto.

 Nao se devem misturar tipos de pilhas diferentes, nem pilhas novas com pilhas usadas.

o As pilhas devem ser inseridas respeitando a polaridade correcta.

« As pilhas descarregadas tém que ser retiradas do brinquedo.

« 0s bornes de alimentacao nao devem ser colocados em curto-circuito.

« Nao tentes abrir as pilhas.

 Nao deites as pilhas no fogo, pois poderiam explodir ou perder liquido.

o As pilhas devem ser substituidas por um adulto.

« Se ndo usares o brinquedo durante um longo periodo de tempo, retira as pilhas antes de
voltar a colocar o brinquedo na embalagem.

« Deita as pilhas descarregadas nos respectivos ¢ para a sua reciclagem.

ELIMINAGAO DE APARELHOS ELECTRICOS (DIRECTIVA 2012/19/EU)

0 simbolo do caixote do lixo barrado com uma cruz indica que o produto ndo deve ser
misturado com os residuos domésticos ao finalizar a sua vida ttil. Assim, o utilizador
devera entregar o aparelho no ponto de recolha de residuos especiais ou no centro de
reciclagem mais préximo. Alternativamente, (a) o utilizador pode verificar junto do
comércio retalhista a possibilidade de devolvé-lo ao adquirir um aparelho de substituicao,
arazao de um por um, nos termos do artigo 5, pardgrafo b; (b) o aparelho sera entreque
gratuitamente, sem qualquer obrigacao de compra, no caso de REEE de pequenas

kdoToTe Habv Katvopwv. M e ¢ MANPOQOPiEC Tou oyeTiCovTat e Ta
ouoTipata Moy 0TE e TIC appOSIEC TOMIKEC apyEq.

@ - Sarj edilemeyen pilleri sarj etmeye calismayn.

o Sarj edilebilir pilleri (eger yerinden gikanlabiliyorsa) sarj etmeden 6nce oyuncaktan ¢ikarin.
« Sarj edilebilir piller, yetiskin yardimi ve gézetiminde sarj edilmelidir.

« Farkli tipteki pilleri ya da eski ve yeni pilleri birlikte kullanmayin.

o Pilleri (+) ve (-) kutuplarina uygun bir sekilde yerlestirin.
o Tiikenen pilleri oyuncaktan ¢ikarin.

o Giig terminallerine kisa devre yaptirmayin.

« Pilleri agmayi denemeyin.

o Pilleri atese atmayn; f bilir ya da zehirli atik

o Piller, yetiskinler tarafindan degistirilmelidir.

« Oyuncagi uzun siire kullanmamak iizere kutusuna kaldirmadan dnce pillerini gikarin.
« Tiikenmis pilleri, uygun pil atik/geri doniisiim kutularina atin.

 Her zaman yeni pil kullanin.

ELEKTRIKLI CIHAZLARIN ELDEN CIKARILMASI (YONERGE 2012/19/AB)

Carprisaretli tekerlekli ¢p kutusu sembolii, iiriiniin kullanim 6mriiniin sonunda evsel atik
icinde elden ¢lkanlmamasi gerektigini isaret eder. Bunun yerine, en yakindaki tayin
edilmis toplama noktasina veya geri doniisiim tesisine gotiiriilmelidir. Bunlardan farkli
olarak, (a) saticiniza danigin ve 5. maddenin b fikrasi uyarinca birebir sekilde yenisini satin
alirken, iiriinii geri verin, (b) 5. maddenin ¢ fikrasi uyarinca (EEE satis bolgesi en az 400m?
olan perakende satis magazalarinda dis ebadi 25 cm'nin altindaki) kiiciik olcekli WEEE iin
satin alma mecburiyeti olmaksizin iicretsiz yenisiyle degistirme. Uygun sekilde elden
¢ikarma, parcalanin ve malzemelerin geri ddniistiiriilmesine yardima oldugu gibi cevrenin
ve insan sagliginin korunmasina da katkida bulunur. Mevcut mevzuat uyarinca, mevzuata
aykin olarak iiriinleri elden cikaranlara karsi kati cezalar uygulanir. Gzel atik toplama
hakkinda daha fazla bilgi icin Yetkili Yerel Makaminiz ile iletisime geginiz.

@ NPEAYNPEXAEHIE BbB BPH3KA C BATEPUNTE:

(M3TuaHeTO Ha TeuHoCT 0T 6aTepuATa MOXe Jia 0Be/ie 10 HapaHABaHe Wi 1 NoBpefa

Ha NPoAYyKTa 1 HaoKono. B cnyyaii Ha U3TiYaKe Ha TeYHOCT OT baTepyATa U3MMiiTe

YUACTbKa Ha KOXaTa, KOATO e 61a B KOHTAKT C Hest 1 BHUMaBAIATe TEYHOCTTa fia He

nonajie B 0UHTe, yLLUMTe, HOCA WK YCTaTa).

« [IpenopbyBame BYi Aa U3no3Bate ankaHiu batepun

o batepuute TpA6Ba f1a e CMEHAT OT Bb3pacTeH.

 BuHaru u3non3gaiite Hou 6atepun.

o He cmecBaiiTe pa3niyHm BUA0Be Gatepun W CTapy 1 HOBY GaTepui.

o [13BaxpaliTe cTapuTe 6atepuu oT NPoAyKTa.

« He u3non3saiite npesapexaauy ce batepun.

« [13Baxpalite batepuuTe, B Cyyait, Ye NPOAYKTHT HAMA Aa 6b/ie U3M0N3BaH 3a AbAr0
BpeMme.

o He cmecBaiite ankankm 6atepuu ¢ apyr Buz 6atepun.

« [ocTaBeTe 6aTepyyTe KaTo CnaBare N0COYEHaTa NONAPHOCT.

 AKO NPOJIYKTBT MPUYYHY eNeKTPUUeCKy CMYLLEHNA Fo OTAANeYeTe oT YTyt
€NeKTPUYecKM ypeau.

« He 3apexpaiite akymynatopu 6atepun.

o /13non3Baitte camo Tvina 6aTepuu, MoCOUEH Ha ONaKoBKarta.

o He TpAba ja MokpuTe nostocute Ha batepumre.

o He u3xgbpnsiite 6atepuuTe B 0rbH. ONacHOCT OT U3THUAHE Ha Fa3 UK EKCNNO3MA.

[lpbxTe felata Aaneye ot batepuute. ONacHoCT oT 3aiaBAHe.

OBE3BPEXJAHE HA OTMALBYHI ENEKTPUYECKI YPEQ (AUPEKTUBA 2012/19/EC)
CumBon®T, npejcTaBnABaLL 3a4epTaHa CKpbCT K0¢a 3a 60KJ1yK Ha Konenua, 03Hayasa,
4e B Kpas Ha NONe3HNA CU XWBOT NPOAYKTHT He Tpﬂ6Bﬂ Aa (e N3XBbpNA 3aeAH0 ¢ 6uToBU
oTnajbUy, a TpA6Ba Aa Gbae NpeaaeH B Hail-6nM3KuA CbOMpaTeneH NyHKT uin
CbOpbKeHNe 3a peLnknupare. [ipyrute BapuanTy ca (a) Aa ce 06bpHeTe KbM
Tbproseua, ot KoiiTo e 3aKyneH NpoAyKTbT, U ia ro BbpHETE, KOrato KynyBate HOB, npn

dimensoes (medidas externas inferiores a 25 cm no caso dos comércios retalhistas com
uma drea de venda de EEE de pelo menos 400 m2), nos termos do artigo 5, paragrafo c.
Arecolha diferenciada favorece a reciclagem de componentes e de materiais, para além
de contribuir para proteger 0 ambiente e a satide das pessoas. A eliminacao inadequada
do produto por parte do utilizador envolve a aplicacao de sancdes, de acordo com a
legislacao em vigor. Para mais informagdes relativas a recolha de residuos especiais,
queira consultar as autoridades locais competentes na mateéria.

@ TNPOEIAOTIOIHEEIS SXETIKA METIE MIATAPIES:

(H d1appori uypou {a¢ pmopei va mpoKahé Hatiopd 1y kat {npd oto mpoidv.
Kat Tov mepiaNhovta ywpo. Av umdpéet Slappory uvpou matapiag mOveTe T0 ﬁzpua mou
TuxOv 1)pBe o€ emaiy pe auto S1e€odIka kat TpooE€Te va pnv £pBet To uypd o€ EMAQI jie Ta
pdria, Ta agrid, ™ poT i T0 6TOpA).

. Ope TN Xprian aAkahik@v
o 01 iec a mpémet va av
ite ndvta 0
olev an"El va pmepdevete unumplsc 6mcpopmkou T0mou 1} TaNéG e Kawoupyleg
unatapieg.
o Apaipeite Ti¢ mahiég pnatapieg amé To mpoiov.
 Mnv pnotporoteite (popriopeve
o Agaipeite Ti pnatapieg Qv To mpoiov Sev mpokettal va ypnotpomoindei yia peyaro
Xpoviko Sidotnpa.

um’) eviAIKa.

« TonoBeTioTe TI pmatapieg OUPPWVa PE TNV avaypapopevn ToNKomTa.
o Edv o mpoiov mp NAeKTPIKT mapepBoAr amopakpUVeTe To amd Tic
NAEKTPIKES OUOKEVES.

o Aevipémetva @oprilete pn (popTIOpEVEC PmaTapieg.
 Xpnotponoleite pévo Tov Tomo pnatapia mov avaypdpetal 6T 6UOKevaoia.
o Aev mpémel va BpayUKUKAGVETE TOUG TOAOUG TWV HMATAPIGV.

© Mnv metdre i pnatapieg ot gwid. Kivouvog Stapporic 1 ékpnéng.

o Kpatrote Ta naidid paxpid and i pmarapieg. Kivouvog mviypoo.
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b0 €/IHO KbM eJJHO CbIacHo une 11, Touka 1, (6) Aa ro 3amenwTe 6e3nnatho
6e3 3a/ibmKeHIe 3a NOKYMKa, KoraTo cTaBa Ayma 3a Manomepru OEEO (c rabaputi nog
25 cM B THProBCki 06eKTI € ThproBcka ol 3a npofax6a Ha EEQ He no-manka ot

400 KB.M) CbInacHo uneH 11, Touka 3. MpaBunHoTo 06e3BpexaaHe HaCbpyaBa
PELMKNNPAHETO Ha YaCTV U CYPOBUHI 1 IONPUHACA 32 3alLUTa Ha OKONTHATa Cpefia U
40BeLLIKOTO 3/ipaBe. [le/icTBALLOTO 3aKOHO/ATENICTBO MPe/BINK/A CTPOTY CaHKLMM 33
He3aKOHHOTO 06e3Bpex/jaHe Ha NPoAyKTI. 3a NoBeYe MHPOPMALUA OTHOCHO
Cb61PaHETO Ha CewManHy 0TNaZbLK, MONA, CBbPXKETE e C MeCTHUT BAaCTU.
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@ A csomagolas tartalma:
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@ APLICADOR E ASPIRADOR
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Instru¢oes
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Q SiM & VAKUM STUDYOSU
Kullanim Bilgileri

@ Inclui

x1 Aplicador Glitterific X2 Folhas de autocolantes com designs jd feitos
x2 Cartuchos de purpurina ~ x1 Manual de instrugdes

x3 Folhas de autocolantes para criares os teus proprios designs

® Contenuto
x1 Glitterific

x2 (artuccia glitter
x3 Fogli adesivi

x2 Fogli di disegni adesivi
x1 Foglio istruzioni

O Bevat

x1 Glitterstok

X2 Glitterpatronen

x3 Freestyle stickervellen

X2 Stickerdesignvellen
x1 Handleiding

@ Nepieyopeva

x1 Glitterific X-Tuld %2 OOMa étotpwy autokONNTWY
X2 Aoyeia ykhitep X1 OuA\ddto 0dnylwv

x3 OuMa autokOAANTwY yia eENeOBEPO OyédIo

@ Contenu

x1 Stylo paillettes Glitterific X2 Feuilles d'autocollants
x2 Cartouches de paillettes avec motifs

x3 Feuilles d'autocollants vierges x1 Notice d'instructions

@ Akreativ foglalkozds alatt javasoljuk, hogy a gyerekek viseljenek ruhavédat,
vagy régi, nem hasznalatos ruhakat. A komnyezd bitorokat takard le.

@ During all creative activities we recommend that children wear overalls
and/or old clothes and that you cover furnishings and fittings.

(] Durante tutte le attivita creative, consigliamo ai bambini d'indossare
li /o indi i vecchi e vi racc iamo di coprire mobili e tappeti.

@ Lors des activités créatives, nous vous recommandons d'habiller vos enfants
de tabliers et/ou de vieux habits et de recouvrir les meubles et les tapis.

@ Tijdens alle creative activiteiten bevelen wij aan om de kinderen een overal of

@ Contiene

x1 Glitterific x2 Hojas con disefios de pegatinas
x2 Cartuchos de purpurina ~ x1 Manual de instrucciones

x3 Hojas de pegatinas para crear tus propios disefios

oude kleren aan te trekken en meubels en andere spullen af te dekken.

Se recomienda que durante cualquier actividad creativa o artistica, los nifios se
pongan un delantal y/o ropa vieja y que siempre se cubran muebles y alfombras.
@ Durante todas as actividades criativas recomendamos que as criancas usem uma
bata e/ou roupas velhas e que se cubra o mobilidrio e acessdrios. +6 ANOS

@ Kard m didpketa dhwv Twv Snpiovpy Tanadid
va qmpavz 0AOOWHES POPHES Kal/n makid povya, Kuewc Kal va KaAOTTeTe émmha Kat
updopata.

@ UYARL Yaratia etkinlikler siiresince ocuklarin onliik takmalarini ve/veya eski

@ Icindekiler
x1 Glitterific Kalem
X2 Sim Kartusu

x3 (ikartma Tabakas!

x2 (1kartma Tasarim Tabakasi
x1 Kullanim Kilavuzu

giysiler giymelerini dneririz. Oyun alanindaki mobilyalan ve yiizeyleri de bir ortiiyle veya gazete
kagutlariyla drterek koruyabilirsiniz.

@ Mo Bpeme Ha BCYKKM Urpu e npenopbyBa Aellara Aa HOCAT LAn ekun wwnn (CTapu Apexu, KakTo
1 Aa nokpusare MebenuTe v nnatoserte.

Adasii a9 dagud puadle JUbYI suiy of Juadl pe 095 cducluyl daiiVl guaz I @
Slygilly Sligyaell
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@ Glitter Cartridge
Insert glitter cartridge by sliding it down
into the cartridge housing (4) until top of cartridge is flush with

Glitterific Wand body. Note: Insert cartridge in correct orientation.

O Cartuccia Glitter

Inserire la cartuccia glitter facendola scivolare nell'alloggiamento
della cartuccia (4) finché la parte superiore della cartuccia non & a filo
con il corpo della bacchetta Glitterific. Nota: Inserire la cartuccia
seguebdo il corretto orientamento.

@ Cartouche de paillettes

Insere la cartouche de paillettes en la faisant glisser vers le bas dans le
boitier de la cartouche (4) jusqu'a ce que le haut de la cartouche soit
au niveau du corps du stylo paillettes.

\Remarque: Insére la cartouche dans le bon sens.

O Gsillampatron
A csillampatront a patrontartoba (4) lefele csiisztatva tudod
behelyezni, amig egy szintbe nem keriil a csillémpalcdval.
Megjegyzés: Ugyelj a patron helyes irdnydra.

O Glitterpatroon

Schuif het glitterpatroon naar beneden in de behuizing (4) tot de
bovenkant van het patroon gelijk is met de Glitterific glitterstok.
Note: Bevestig het patroon in de juiste richting.

O© (Cartucho de purpurina

Inserta el cartucho de purpurina deslizandolo hacia abajo dentro del
compartimento del cartucho (4) hasta que la parte superior del
cartucho quede encajada en el cuerpo del Gitterific. Nota: Inserta el
cartucho en la direccion correcta.

®—
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O GlitterificWand @ Gsillampalca @ Aplicador Glitterific

(1) Rubber wand tip (4) Cartridge housing (1) Gumis vég (4) Patron tarto (1) Ponta de borracha (4) Compartimento do cartucho

(2) Glitter dispensing button (5) Battery door (2) Gsillam adagold gomb (5) Elemtarto (2) Botdo dispensador de purpurina  (5) Tampa do compartimento

(3) Vacuum button (3) Gsillam porszivé gomb (3) Botao para aspirar das pilhas

@ Glitterific Q@ Glitterstok O Glitterific Luho

(1) Punta di gomma (4) Alloggiamento della cartuccia (1) Rubberen punt (4) Ruimte voor het glitterpatroon (1) Mot oTUAO (4) Onkn doyeiov ykhitep

(2) Pulsante di erogazione glitter (5) Sportello del vano batterie  (2) Glitterknop (5) Batterijdeur (2) Koupmi amehevbépwong ykhitep  (5) Kamdki ©rkne Mnatapiov

(3) Pulsante aspirazione (3) Stofzuigerknop (3) Koupmi avappognong ykhitep

@ Stylo paillettes Glitterific O Glitterific Q Glitterific Kalem

(1) Pointe en caoutchouc (4) Boitier de cartouche (1) Punta de goma (4) Compartimento para el cartucho (1) Lastik Ug (4) Kartus Bolmesi

(2) Bouton de distribution de paillettes (5) Couvercle des piles (2) Boton dispensador de purpurina (5) Tapa del compartimento de (2) Sim Piiskiirtme Diigmesi (5) Pil Bolmesi Kapadi
\(3) Bouton d'aspiration (3) Botdn para aspirar las pilas (3) Vakum Diigmesi j
( © REMOVE © RETIRAR \

© RIMUOVERE @ REMOVER

© AQAIPEZH

© RETIRER
/ © ENTFERNEN @ KALDIR
@ VERWLIDER

@ Cartucho de purpurina
Encaixa o cartucho de purpurina no compartimento correspondente
do aplicador (4) até a parte decima do cartucho ficar completamente
inserida la dentro. Atencdo: Insere o cartucho na direcdo correta.

@ Aoyeio khitep

TomoBetiate 1o doxeio ykhitep péoa ot Brikn Tou ZTUAO (4) wote To
doxeio va eQappooEl MINPWG [E0A 0TO 0WHA TOU XTUAO.
Inpeinon: Elodyete to Soxeio pe ™ owot katevBuvon.

@ Sim Kartusu

Kartus bdlmesini asagi kaydirarak sim kartusunu, iist tarafi Glitterific
Kalemin gévdesiyle birlesecek sekilde yerlestirin. Gnemli: Kartusu
dogru yonde takin.
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© Battery Installation

Use a Philips head screwdriver (not included) to open the battery door (5).
Insert 2 x AAA LRO3 batteries (not included). Replace battery door and
screw shut.

@ Installazione batterie

Utilizzare un cacciavite a croce (non incluso) per aprire lo sportello del
vano batterie (5). Inserire 2 batterie AAA LRO3 (non incluse).
Riposizionare lo sportello del vano batterie e riavvitare la vite.

@ Installation des piles

Utilise un tournevis cruciforme (non fourni) pour ouvrir le couvercle des
piles (5). Insére 2 piles AAA (non incluses). Replace le couvercle des piles
et revisse-les.
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@ Az elem behelyezése:

Egy Philips csavarhtizd (nem tartozék) segitségével tavolitsd el az
akkumuldtor fedelet. Nyisd fel az akkumulator fedelet, és helyezd be a
2 darab LRO3/AAA -s elemet.

@ Plaatsing batterijen

Gebruik een kruiskopschroevendraaier (niet inbegrepen) en open de deur
van het batterijvak. Plaats 2 x AAA LRO3 batterijen. (niet inbegrepen).
Schroef de batterijdeur weer stevig vast.

@ Instalacion de las pilas
Usa un desatornillador (no incluido) para abrir la tapa del compartimento
de las pilas (5). Inserta 2 pilas AAA LRO3 (no incluidas). Vuelve a poner la

\

“.
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tapa del compartimento de las pilas y atornillala.

@ Instalagdo das pilhas

Usa uma chave de fendas tipo Phillips (ndo incluida) para abrir a tampa do
compartimento das pilhas (5). Insere 2 pilhas AAA LRO3 (ndo incluidas).
Volta a colocar a tampa e aparafusa.

@ Eykatdotaon Mnarapiov

Xpnotpomotijote éva ataupokatodpido (dev mepiéxetar) yia va Eefdcoete
10 Kamdk g BAkng Twv pmataptav. Ewedyete otn Brkn 2 pmatapieg Tomou
AAA LRO3 (8ev mepiéxovrar). Emavagépete To kamdki g Brikng otn Béon
T0U Kat Bdwore Eavd.

@ Pil Yerlestir

Pil bolmesi kapadini (5) bir yildiz tornavidayla (dahil degildir) agin. 2 adet
AAA LRO3 tipi pili yerlestirin (dahil degildir). Kapag takip vidasini sikin. j

® Customise your crafts, fashion and more with the
ultimate Glitterific Glitter & Vacuum Studio!

1. Peel off your chosen sticker. If designing your own sticker, draw design
onto sticker sheet and carefully cut out.

2. Press sticker onto item to be glittered and remove backing.

3. Press the Glitterific dispensing button (2) with tip of wand (1) over the
sticker. Dispense enough glitter to fully cover sticker.

4, Press the Glitterific vacuum button (3) and gently go over the sticker area
until excess glitter is vacuumed back into the wand cartridge.

Hints and Tips

o Glitter may stain fabric and other surfaces. Do not apply to skin.

 Only use Glitterific glitter and cartridges.

o (hange the batteries when vaccum performance decreases.

o Stickers and glitter are not recommended for machine wash.

o Number of projects to make will vary depending on glitter usage.

o Projects shown are for inspiration.

o Keep these instructions for future reference as they contain important
information.

o This item may release glitter. Glitter can cause irritation if it comes into
contact with eyes. Wash hands thoroughly after use.

@ Personalizza le tue creazioni, la tua moda e molto altro con
Glitterific Glitter & Vacuum Studio!

1. Rimuovere |'adesivo scelto. Per creare un nuovo adesivo, disegnare sul
foglio adesivo e ritagliare attentamente.

2. Premere I'adesivo sull'oggetto da decorare e rimuovere il retro.

3. Premere il pulsante di di erogazione Glitterifi (2) con la punta della
bacchetta (1) sopra I'adesivo. Dispensare abbastanza glitter finoa coprire
completamente |'adesivo.

4, Premere il pulsante di aspirazione Glitterific (3) e passare delicatamente
sull'area dell'adesivo fino a quando I'eccesso di glitter sara completamente
aspirato.

Consigli e suggerimenti

o |l glitter potrebbe macchiare il tessuto e altre superfici. Non applicare sulla
pelle.

o Utilizzare solo glitter e cartucce Glitterific.

 Sostituire le batterie quando le prestazioni dell'aspiratore diminuiscono.

« Non é consigliato il lavaggio in lavatrice di adesivi e glitter.

o |l numero di progetti realizzabile varia in base alla quantita di glitter
utilizato per realizzare il progetto.

 (onservare queste istruzioni per riferimento futuro in quanto contengono
informazioni importanti.

 Questo articolo puo rilasciare glitter. In caso di contatto con gli occhiil
glitter puo creare irritazione. Lavare le mani con cura dopo |'uso.

@ Personnalise tes créations, accessoires mode et tout ce

que tu veux avec le super studio Glitter !

1. Décolle I'autocollant choisi. Si tu crées ton propre autocollant, dessine le
motif sur la feuille d'autocollant et découpe-le avec soin.

2. Mets I'autocollant sur I'élément ol tu souhaites mettre des paillettes et
retire le film.

3. Appuie sur le bouton de distribution de paillettes (2) avec I'extrémité du
stylo paillettes (1) au dessus de I'autocollant. Diffuse suffisamment de
paillettes pour recouvrir entiérement I'autocollant.

4. Appuie sur le bouton d'aspiration (3) et passe doucement sur la zone de
I'autocollant jusqu'a ce que I'excédent de paillettes soit aspiré dans la
cartouche du stylo paillettes pour pouvoir les réutiliser.

Conseils et astuces

o Les paillettes peuvent tacher le tissu et d'autres surfaces. Ne pas appliquer
sur la peau.

o N'utilise que des paillettes et cartouches Glitterific.

o Change les piles lorsque les performances de I'aspirateur diminuent.

o Les autocollants et les paillettes ne sont pas recommandeés pour le lavage
en machine.

o Le nombre de projets a réaliser variera en fonction de I'utilisation des
paillettes.

o Les projets présentés sont pour inspiration.

o Gardez ces instructions pour référence future car elles contiennent des
informations importantes.

o (e produit peut libérer des paillettes. En cas de contact avec les yeux, les
paillettes peuvent provoquer une irritation. Se laver les mains
soigneusement apres usage.

@ Készits mend, egyedi csillamos cuccokat a paratlan

Gsillam Porszivéstidio segitségével!

1. Szedd le a kivalasztott matricdt a laprol. Ha sajat matricdt tervezel, rajzold
meg a mintat a matricalapra, és 6vatosan vagd kérbe.

2.Nyomd a matricét a csillimozésra varé feliiletre, és vedd le a matrica hatso
védajét.

3. Nyomd meg a csillam adagolé gombot, mikdzben a plca végét a matrica
folé irdnyitod. Adagolj annyi csillimot, hogy teljesen elfedje a matrciét.
4.Nyomd meg a csillim porszivé gombot, és finoman takaritsd fel a matrica

koriil szétszorédott csillamokat.

Tippek

o Acsillamok foltot hagyhatnak mds feliileteken. Bdron nem haszndlhato.

o AGsilldmkészletet csak a jatékhoz tartozd patronokkal hasznald.

« Amennyiben romlik a porszivd teljesitménye, cserélj elemet.

o A matricakat és csillimokat nem javasolt mosdgépben mosni.

o Megvaldsithatd projektek szdmat befolyasolja az egyes alkalmakkor
elhaszndlt csilldm mennyisége.

o Abemutatott dtletek inspirdcioként szolgalnak.

o Tartsd meg a csomagolast jovibeli hivatkozasképp. Fontos informéciokat
tartalmaz.

o Ajaték sordn a csillim szétszérddhat. A csillam szembekeriilés esetén
irritaciot okozhat. Haszndlat utan alaposan moss kezet.

@ Personaliseer je knutselwerken, kleding en zoveel meer
met de Glitterific Glitter & Vacuum Studio!

1. Kies je sticker. Ontwerp je zelf je eigen sticker, teken dan je design op het
stickervel en knip nauwkeurig uit.

2. Druk de sticker op het item waarop je glitter wil aanbrengen en verwijder
het beschermvel.

3. Druk op de Glitterknop (2) en druk met de punt op de sticker. Strooi genoeg
glitter om de sticker volledig te bedekken.

4. Druk op de stofzuigknop (3) en wrijf voorzichtig over de sticker tot het
teveel aan glitter weer in het patroon is opgezogen.

Tips

o Glitter kan vlekken veroorzaken op stoffen en andere oppervlakken. Breng
niet op de huid aan.

o Gebruik enkel Glitterific glitter en -patronen.

o Vervang de batterijen als de stofzuigfunctie afneemt.

o Stickers en glitter zijn niet wasmachinebestendig.

o Het aantal projecten dat je kan maken, hangt af van je glitterverbruik.

« Getoonde projecten zijn ter illustratie.

 Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik. Ze bevat nuttige
informatie.

« Dit item kan glitter vrijgeven. In geval van contact met de ogen kan glitter
irritatie veroorzaken. Na gebruik de handen grondig wassen.

® iDecora manualidades, ropa y todo lo que quieras con el

aplicador y aspirador de purpurina!

1. Despega la parte protectora de la pegatina que hayas escogido. Si vas a
hacer tu propio disefio de pegatina, haz el dibujo en la hoja de pegatinas y
recértalo con cuidado.

2. Pon la pegatina en el articulo en el que quieras poner la purpurina y saca la
parte de atrs.

3. Pulsa el botdn dispensador del Glitterific (2) con la punta de este (1)
encima de la pegatina. Pon la purpurina suficiente para cubrir toda la
pegatina.

4. Pulsa el botdn para aspirar del Glitterific (3) y pasa con suavidad por encima
dela zona de la pegatina en la que haya exceso de purpurina hasta que esta
haya vuelto al cartucho.

Consejos utiles

o La purpurina puede manchar la ropa y otras superficies. No aplicar sobre la piel.

o Usa solo purpurina y cartuchos Glitterific.

o (ambia las pilas cuando la fuerza de la aspiracién disminuya.

o Serecomienda no lavar a maquina las pegatinas nila purpurina.

o El ntimero de proyectos posibles de realizar dependerd de la cantidad de
purpurina que se use.

o Los proyectos propuestos son ejemplos para inspirar.

e Guarda estas instrucciones como referencia futura porque contienen
informacion importante.

o Este producto puede liberar purpurina. En caso de contacto con los ojos, la
purpurina puede causar irritacion. Lave bien las manos después de cada uso.

@ Personaliza os teus projetos, os teus acessérios e muito
mais com Glitterifi, o incrivel aplicador e aspirador de

purpurina!

1. Descola a lamina protetora do autocolante escolhido. Se vais criar o teu
préprio autocolante, desenha o motivo na folha dos autocolantes e
recorta-o com cuidado.

2. (ola o autocolante no objeto que queres enfeitar e remove a capa protetora.

3. Prime o botéo dispensador de purpurina do Glitterific (2) e segura a ponta
de borracha (1) por cima do autocolante. Aplica a quantidade de purpurina
suficiente para tapar completamente o autocolante.

4, Prime o botdo de aspirar do Glitterific (3) e passa-o delicadamente por cima
da rea do autocolante até o excesso de purpurina voltar para o cartucho do
aplicador.

Conselhos titeis

A purpurina pode deixar nédoas nos tecidos e noutras superficies. Nao aplicar
na pele.

o Usa apenas purpurina e cartuchos Glitterific.

e Quando o aspirador comear a enfraquecer, troca as pilhas.

o Néo é recomendavel lavar a maquina as pegas com autocolantes ou purpurina.

0 ntimero de projetos que se podem fazer dependerd da quantidade de
purpurina gasta em cada um deles.

 0s projetos mostrados sao apenas para inspiracao.

o Queira guardar estas instrucdes para referéncia futura, uma vez que contém
informacdes importantes.

o Este produto pode libertar purpurina. Em caso de contato com os olhos, a
purpurina pode causar irritacdo. Lave bem as méos depois de cada utilizacdo.

@ Awoe 1o 51k oov oTul oTa agedoudp, Ta pouxa Kat 6Aa Ta
ayanmnpéva oov avtikeipeva pe to Glitterific lkhitep Zrovvtio!

1. Agaipéote éva £toipo autokoMnTo and éva amd ta dlabéota UMa.

Av gudgere To 81ko oac, oxedidoTe £va véo autokONNTO TAVW € éva
PUMO yia ENeVBEPO GEDIO Kat KOYTE TO MEPIPETPIKA.

2. TiéoTe 10 aUTOKONNTO MAVW OTO AVTIKEipEVO TToL BENETE Val SlaKoopoeTe
e YKNTEP Kal apalp£oTe To Miow HEPOC Tov.

3. Natrote 1o koupni amelevBépwang ykhitep (2) £xovtag akoupmAoeL T
ot Tov 0TUAd (1) Mdvw oTo autokdNANTO. AeNeuBepwaTe apkeTo
ykAitep wote va kahu@Bei oAoKANpo To autokOMnTO.

4, Natote To Koupni avappoenong yKAITep (3) kat peTakiviioTe amahd 1o
0TUAG AW Kat YOpw amd To autok6MNTO woTe va palépete To mepioalo
ykAitep. To ykhitep Ba culhéyetal miow oo Soeio Tov.

Tuppouléc Maryvidiov

o To ykhitep eviéyetal va Nepwoel Ta updopata kat AMeg emgaveteg. Mnv
T0 £Qappolete oto déppa oag.

o Xpnotpomoteite yia to XTul6 povo to Soeio yAitep Glitterific mou diatiBetat
L€ T Tayviol.

o AMaéte Tic pmatapieg 6tav n éviaon avappdnong Tou ykAitep pelwBei
aebnta.

o Ta autokoMnTa Kat to ykAitep Sev eivai avBexTika oo muoipo 6To muvrplo.

o 0 aptBudc xprogwv tou ykhitep e§aptatal and Ty moootnta avd pron.

 Ta oxédta mou ametkoviCovtat eivar evOeIKTIKA.

o Kpatijote autéq Tic odnyiec xpriong yla peMovTiki avagopd.

o Tompoiov pmopei va ameheuBepaoet ykAitep. Le mepimtwon enagi jie Ta
pdria, evoéyetat va mpokAnBei epediopoc. Mévete kakd Ta xépia oag petd
m xprion.

@ Tasanimlanni, kiyafetlerini ve daha fazlasini son moda
Glitterific Sim & Vakum Stiidyosunda diledigince siisle!

1. Sectidiniz glkartmayi tabakadan sokiin. Kendi gikartmanizi tasarlayacaksaniz,
tasarim ¢ikartmasi tabakasinda ciziminizi yapin ve dikkatle keserek cikarin.

2. (ikartmayi simleyeceginiz egyanin iistiine bastirin ve koruma tabakasini gkarin.

3. Kalemin ucunu (1) lkartmanin iizerine getirerek Glitterific piiskiirtme
diigmesine (2) basin. Cikartma tamamin kaplanana kadar sim piiskiirtiin.

4. Fazla simi kartusa geri toplamak icin kalemin ucunu gikartmanin iizerinde
nazikge dolastinrken Glitterific vakum diigmesine (3) basin.

Tasanim ipuglan

o Sim bazi kumas ve yiizeylerde leke birakabilir. Cilde uygulamayin.

o Sadece Glitterific simi ve kartuslarini kullanin.

o Vakum giicii azaldiginda kalemin pillerini degistirin.

o (ikartmalar ve simler camagir makinesine uygun degildir.

o Yapilacak proje sayist kullanilan sim miktarina baglidir.

o Projeler esinlenilmek iizere gosterilmistir.

o Icerdigi 5nemli bilgiler nedeniyle liitfen kullanim kilavuzunu saklayin.

o Bu iiriin sim birakabilir. Gozle temas halinde sim tahrise neden olabilir.
Kullandiktan sonra ellerinizi bol suyla yikayin.

@ < 0770311 apTVIKyN € BH3MOXHO Aa Ce OTANAT 6AACKABU YacTILY, KOUTO
MOraT /1a NPEAU3BYKAT APa3HEHe MUt KOHTAKT ¢ 0umTe. M3MuiATe cTapaTento
pblete a1 ¢ ynotpeda.



@ - Azelemeket rendszeresen ellendrizd.

« Anem Ujratolthetd elemeket ne toltsd djra.

o Az lijratdlthetd elemeket tavolitsd el a jatékbol toltés eldtt.

« Ne prébald meg szétszerelni az elemeket.

 Ne keverd ssze a régi és az (j elemeket, illetve kiilonboz6 tipusu elemeket.

Az elemek behelyezésekor ligyelj a helyes polaritasra. (+/-)

« A tapegységet ne zard rovidre.

« Amennyiben hosszabb ideig nem hasznalod a jtékot, tavolitsd el az elemeket.

 Ahasznalt elemeket tavolitsd el a jatékhol.

Az elemeket kizardlag felntt feliigyelet mellett lehet kicserélni.

o Az (ijratolthetd elemeket csak felngtt feliigyelet mellett szabad tolteni.

 Ne dobd a hasznalt elemeket tiizbe, a benniik lévd folyadék ugyanis robbandsveszélyes
lehet.

 Ahasznlt elemeket add le gy(ijt y Uj

o A hasznalt elemek veszélyes huIIadeknak mindsiilnek.

ELEKTROMOS HULLADEK ~SEMLEGESITESE A 2012/19/EU RENDELET ALAPJAN
Az dthuzott kerekes kuka szimbdlum azt jelzi, hogy ne dobd a hasznalt elemeket tiizbe,
természetbe, vagy hdztartasi hulladék kozé, add le dket a gydjtdhelyeken vagy
tjrahasznositd |étesitményekben. A hasznalt elemek veszélyes hulladéknak mindsiilnek.
Alternativ megolddsként (a) egyeztess a kereskeddvel, és kiildd vissza a terméket,
amennyiben Ujat vasarolsz. Az ide vonatkozo torvények szerint a kereskeddk ingyenesen
véllaljdk a kis méretii elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak
artalmatlamtasat vasarlds nélkiil; (a kiilsé méret a 25 cm-nél alacsonyabb a

delmi iizletekben, ahol az elek &s elektronikus berendezések értékesitési
teriilete legaldbb 400 m2) az 5. A megfeleld drtalmatlanitas eldsegiti az alkatrészek és
anyagok Gjrahasznositdsét, valamint a kornyezet és az emberi egészség védelmét. A
hatalyos jogszabalyok értelmében szigort szankcidkat kell alkalmazni az illegélisan
szemeteldk ellen. A specidlis hulladékgydjtésrdl tovabbi informaciokért forduljon a helyi
hatésaghoz.

Ghelyek Lt

vagy tjrat itd létesit

@ < Non rechargeable batteries are not to be recharged.

« Rechargeable batteries (if they are removable) are to be removed from the toy in order
to be recharged.

« Rechargeable batteries are to be recharged only under adult supervision.

« Do not mix different types of batteries, or new and used batteries.

« Batteries are to be inserted with correct polarity.

« Exhausted batteries have to be removed from the toy.

« The supply terminals are not to be short circuited.

« Do not try to open the batteries.

« Do not throw the batteries in the fire as they could explode or leak some liquid.

« Batteries should be changed by adults only.

« Remove batteries before storing the toy for long periods.

o Dispose of flat batteries in the designated recycling bins.

DISPOSING OF ELECTRICAL APPLIANCES (DIRECTIVE 2012/19/EU)

The wheelie bin symbol with a cross indicates that the product must not be disposed of in
the domestic waste at the end of its useful life. Instead, it should be taken to your nearest
designated collection point or recycling facility. Alternatively,(a) check with your retailer
and return the product when buying a replacement, on a one-to-one basis pursuant to
article 5, comma b, (b) disposal free of charge with no obligation to purchase for
small-sized WEEE (external dimension below 25¢m in retail stores with a sales area of EEE
of at least 400m?2) pursuant to Article 5, comma c. Appropriate disposal promotes the
recycling of parts and materials, as well as helping to protect the environment and
human health. Under current legislation, strict penalties are enforced against those
disposing of products illegally. For more information about the collection of special
waste, contact your Local Authority.

@ - Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate.

« Le batterie ricaricabili (se removibili) devono essere rimosse dal giocattolo prima di
essere ricaricate.

o Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate sotto la supervisione di un adulto.

« Diversi tipi di batterie o batterie nuove e usate non devono essere mischiate.

« Le batterie devono essere inserite rispettando la corretta polarita.

« Le batterie scariche devono essere rimosse dal giocattolo.

| morsetti di alimentazione non devono essere cortocircuitati.

 Non cercare di aprire le batterie.

« Non gettare le batterie nel fuoco, potrebbero esplodere o perdere liquido.

« Le batterie devono essere sostituite da un adulto.

« Togliere le batterie dal giocattolo se si intende riporlo per un lungo periodo.

« Le batterie scariche devono essere gettate negli appositi contenitori.

INFORMAZIONI PER GLI UTENTI DI APPARECCHI ELETTRICI (DIRETTIVA 2012/19/UE)

I simbolo del cassonetto barrato segnala che 'apparecchiatura alla fine della propria vita
utile non & un rifiuto generico urbano e il consumatore dovra conferirlo alle piazzole
rifiuti speciali del proprio comune di residenza oppure a) riconsegnarla al rivenditore
all‘atto dell'acquisto di una nuova AEE ai sensi dell‘articolo 5, comma b, in ragione di 1 per
1,b) & previsto invece il conferimento gratuito senza alcun obbligo di acquisto per i RAEE
di piccolissimo volume (dimensioni esterne inferiori a 25cm in negozi al dettaglio con
superficie di vendita di AEE di almeno 400m?) ai sensi dell‘articolo 5, comma . Il corretto
conferimento del rifiuto contribuisce a evitare possibili effetti negativi sul'ambiente e
sulla salute, favorendo inoltre il riutilizzo e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta
I'applicazione delle sanzioni di cui alla corrente normativa di legge. Per maggiori
informazioni relativamente alla raccolta dei rifiuti speciali, contattare le autorita locali
competenti.

@ - Les piles ne doivent pas étre rechargées.

o Les accumulateurs doivent étre enlevés du jouet avant d*étre chargés.

« Les accumulateurs ne doivent étre chargés que sous la surveillance d'un adulte.

« Différents types de piles ou accumul ou des piles ou accumul neufs et
usagés ne doivent pas étre mélangés.

« Les piles et accumulateurs doivent étre mis en place en respectant la polarité.

« Les piles et accumulateurs usagés doivent étre enlevés du jouet.

« Les bornes d'une pile ou d'un accumulateur ne doivent pas étre mises en court-circuit.

« Ne pas tenter d'ouvrir les piles ou accumulateurs.

« Ne pas jeter les piles au feu, peuvent exploser ou perdre du liquide.

« Les piles doivent étre changé par un adulte.

 Toujours retirer les piles ou accumulateurs lorsque le jouet n'est pas utilisé pendant une
longue période.

« Déposer les piles usagées dans des containers de recyclage prévus a cet effet.

RECYCLAGE DES APPAREILS ELECTRIQUES (DIRECTIVE 2012/19 /UE)

Le symbole de la poubelle barrée avec une croix indique que le produit ne doit pas étre
jeté avec les déchets domestiques a la fin de sa durée de vie. Au lieu de cela, il doit étre
apporté au point de collecte le plus proche ou sur un site de recyclage. Alternativement,
(a) vérifier aupres de votre revendeur et renvoyer le produit lors de I'achat d'un produit de
remplacement, sur une base individuelle, conformément a l'article 5, virgule b,

(b) remplacement sans obligation d'achat pour les petites entreprises WEEE (dimension
externe inférieure & 25 cm dans les magasins de détail avec une surface de vente de EEE
d'au moins 400 m?) conformément a |'article 5, virgule ¢. Une destruction appropriée
favorise le recyclage des pieces et des matériaux, ainsi que la protection de
I'environnement et de la santé humaine. En vertu de la législation actuelle, des sanctions
strictes sont appliquées contre ceux qui éliminent détruisent illégal des produits.
Pour plus d'informations sur la collecte de déchets spéciaux, contacter les autorités
locales.

@ - Niet oplaadbare batterijen niet proberen op te laden.

« Vlerwijder eerst de oplaadbare batterijen voordat je gaat opladen.

« Batterijen verwijderen en opladen door of onder toezicht van een volwassene.
« Verschillende soorten batterijen of oude en nieuwe niet door elkaar gebruiken.

o Alleen dezelfde batterijen of gelijksoortige batterijen welke worden geadviseerd
gebruiken.

« Batterijen op de goede manier, met de + en - polen plaatsen.

o Lege batterijen uit het speelgoed verwijderen.

o Veroorzaak geen kortsluiting.

« Probeer nooit batterijen te openen.

« Gooi batterijen nooit in een vuur, ze kunnen gaan lekken of ontploffen.

« Batterijen laten vervangen door een volwassene.

o Verwijder de batterijen uit het speelgoed, als deze voor lange tijd niet zal worden gebruikt.

o Zet het speelgoed eerst uit, voordat je batterijen gaat vervangen.

WEGGOOIEN VAN ELEKTRISCHE TOESTELLEN (Richtlijn 2012/19/EU)

Het symbool met de doorstreepte vuilnisbak wil zeggen dat het product niet samen met
het huishoudelijk afval mag weggegooid worden, op het einde van zijn nuttige
gebruikscyclus. Breng het naar een recyclagepark in uw buurt of naar de verkoper als u
een nieuw gelijkaardig toestel koopt of (a) geef het terug aan de verkoper bij aankoop
van een nieuw gelijkaardig toestel, op een een-op-eenbasis, overeenkomstig artikel 5,
komma b. Of (b) gratis vervanging zonder aankoopverplichting van een klein formaat
AEEA (buitenafmeting minder dan 25 cm in winkels met een EEA verkoopoppervlakte van
minstens 400m1) overeenkomstig artikel 5, komma c. Correct weggooien stimuleert het
hergebruik van onderdelen en ialen en helpt het milieu en de menselijke
gezondhmd beschermen. In de wetgeving zijn strenge straffen voorzien voor het illegaal
weggooien van producten. Voor meer informatie over de inzameling van bijzonder afval,
contacteer uw lokale overheid.

@ - Laspilas no recargables no deben cargarse.

o Las pilas recargables (si se pueden extraer) tienen que retirarse del juguete antes de
recargarse.

o Las pilas recargables sélo deben cargarse bajo la supervision de un adulto.

o No deben mezclarse distintos tipos de pilas, i pilas nuevas con pilas usadas.

« Las pilas deben insertarse respetando la correcta polaridad.

o Las pilas descargadas tienen que extraerse del juguete.

« No provocar cortocircuitos sobre los bornes de alimentacion.

 No se debe intentar abrir las pilas.

« No arrojar las pilas al fuego, podrian explotar o perder liquido.

o Las pilas deben ser sustituidas por un adulto.

o Retira las pilas antes de guardar el juguete durante un largo periodo de tiempo.

« Las pilas descargadas o agotadas deben desecharse en los contenedores designados
para el reciclaje.

DESECHO DE APARATOS ELECTRONICOS (DIRECTIVA 2012/19/EU)

El simbolo del contenedor tachado con una cruz indica que el producto no debe
desecharse en la basura doméstica una vez finalizada su vida dtil, sino en un punto de
recogida de residuos o centro de reciclaje. Como alternativa,

() el consumidor puede consultar al minorista la posibilidad de devolverlo al adquirir un
aparato equivalente, a razon de uno por uno, segtin lo dispuesto en el articulo 5, parrafo
b; (b) el aparato podra entregarse de forma gratuita, sin obligacion de compra, en el caso
de desechar un aparato eléctrico o electronico pequeio (medidas externas inferiores a
25 cm en el caso de minoristas con una superficie de venta de EEE de como minimo

400 m2), seguin lo dispuesto en el articulo 5, parrafo c. El desecho adecuado de residuos
favorece el reciclaje de piezas y materiales, y ayuda a proteger el medio ambiente y la
salud. Segun la legislacion vigente, el desecho ilegal de residuos por parte del usuario
puede suponerle penas estrictas. Para obtener mas informacion acerca de la recogida
selectiva de residuos especiales, péngase en contacto con la autoridad local.

@ e Aspilhas ndo recarregdveis nao devem ser recarregadas.

o As pilhas recarregéveis (se se puderem retirar) tém que ser retiradas antes de serem
recarregadas.

o As pilhas recarregéveis so devem ser recarregadas sob a supervisao de um adulto.

o Nao se devem misturar tipos de pilhas diferentes, nem pilhas novas com pilhas usadas.

o As pilhas devem ser inseridas respeitando a polaridade correcta.

o As pilhas descarregadas tém que ser retiradas do brinquedo.

« 0s bornes de alimentacao ndo devem ser colocados em curto-circuito.

« Nao tentes abrir as pilhas.

o Nao deites as pilhas no fogo, pois poderiam explodir ou perder liquido.

o As pilhas devem ser substituidas por um adulto.

o Se nao usares o brinquedo durante um longo periodo de tempo, retira as pilhas antes de
voltar a colocar o brinquedo na embalagem.

« Deita as pilhas descarregadas nos respectivos contentores para a sua reciclagem.

ELIMINAGAO DE APARELHOS ELECTRICOS (DIRECTIVA 2012/19/EU)

0 simbolo do caixote do lixo barrado com uma cruz indica que o produto nao deve ser
misturado com os residuos domésticos ao finalizar a sua vida til. Assim, o utilizador
deverd entregar o aparelho no ponto de recolha de residuos especiais ou no centro de
reciclagem mais préximo. Alternativamente, (a) o utilizador pode verificar junto do
comércio retalhista a possibilidade de devolvé-lo ao adquirir um aparelho de substituicao,
arazao de um por um, nos termos do artigo 5, pardgrafo b; (b) o aparelho serd entregue
gratuitamente, sem qualquer obrigagao de compra, no caso de REEE de pequenas
dimensdes (medidas externas inferiores a 25 cm no caso dos comércios retalhistas com
uma drea de venda de EEE de pelo menos 400 m2), nos termos do artigo 5, paragrafo c.
Arecolha diferenciada favorece a reciclagem de componentes e de materiais, para além
de contribuir para proteger o ambiente e a satide das pessoas. A eliminacao inadequada
do produto por parte do utilizador envolve a aplicagéo de sancdes, de acordo com a
legislagdo em vigor. Para mais informacdes relativas a recolha de residuos especiais,
queira consultar as autoridades locais competentes na matéria.

@ NPOEIAOMOIHZEIS IXETIKA METIZ MMATAPIES:

(H 8tappor) uypol pmatapiag pmopei va mpokaé HaTIopo 1y Kat {nputd oTo mpoiov
Kaitov nzplBaMovm Xwpo. Av umapéet Slappon uvpou pmarapiag mAovete To 6£ppa oy
Tuxov pBe o€ emagn pe auto dieSodika kat mPoo€Te va Pnv €pBel To ypo oe EMAPN e Ta
pdTia, Ta agTd, T poTn 1§ 10 OTOH).

© JvioTo0pE ) Xprion akKaAKa

Ot pnatapieg Ba mpémet va av

o X[ {te mdvta Opy

ohev npsna va pnepdevete unarupls( Blatpopsnkou TOmou 1 MaNEC j1€ KawoUpyleg
pmatapies.

© Agapeite Ti nu)uzc Jnatapieg amé o mpoiov.

* Mnvypn (popTIOpevec |

© Apaipeite Tl( pmatapie v To mpoiov 5£v TipoKetTal va xpnotponoinOei yia peyaho
XPOVIKO Stdotnpa.

Tat ané evihika.

 TonoBetroTe TIC pnatapieg 0UPpwva e TV avaypapopevn moKoTy

 Edv To mpoiov mif ¢0€1 NheKTpIKI MapePBON] AMOPAKPUVETE TO AMG TIG UTION
NAEKTPIKES GUOKEVEC.

o Mev mpémelva (popriCete pn (popui{Opeveq |

o X {T€ povo Tov TUMo pnatapiag mov avaypdgetat ot

ey HpEﬂEl va Bpuxuxux)\wvstz TOUG TONOUG TWV PITaTApIGV.
© Mnv metare i pnatapie ot uid. Kivouvog tapponc i ékpnéng.
 Kparrote ta naidid pakptd and Tig pmatapieg. Kivéuvog mviypoo.
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ANOPPIYH HI\EKTPIKQN ZYZKEYQN (OAHTIA 2012/19/EE)
To o0pPoho Tou Slaypappévou kadou amoppipp mov Bp TGV 0TN GUOKELN 1
0T ouokevaoia, SnA@vel mw¢ To MPOTOV aTo TéNoG Tou Xpdvou {wii¢ Kat Aettoupyiag Tou,
nipénetva ouNéyetal §exwptotd amd aMa uhikd anoppippara. Enopiéva, o xpriotne ba
Tipénel va mapadoel Tr) 0UOKELT 0T0 TEAOG ToU Xpovou (WG TG aTa EIdIKA Kévipa
ouMoyri¢ NAEKTPOVIK@V Kat NAEKTPOTEXVIK®Y amoppiyipdTwv. EvalhakTikd, (a) o xprotng
unopsi va imo'rpéluil TN 0UOKeLN| 0€ onpeio avikic pe Ty mpoumébean ot Ba uvopdozl
véa uuuxzun avnuwlxou €idoug ouunpwva HETO Apepo 5, koppab, (B) o xpnmnc unopa va
QVTIKATAOTHOEL TO TIPOIOY TOU XWPig u ] He TV TpoiimoBean 0Tt auto
avijKel 0TV Katnyopia pikpou peyéBoug H)\EKTleu)V & H)\EKrpovmwv SUOKEUGY
(e€wrepikn S1doTaon mpoiovTog kAT Twv 25 €K.) Kat Ba anevBuvBei o€ onpslo Navikig
H\ektpik@v & HAeKTpovIK®V ZUoKeL@V Empd Adyi 400m?2 oUpQWVa e T
ApBpo 5, koppa c.

H katdMnAn culoyn Twv DV, 1) amoppr Toug we N@oIpa KA Katn
enefepyaoia kain unoeaon TouG e Buon mnp ia Tou mepiBaNhovtog, p¢
oTNV anoQuyn apviy 070 TiEf “ Nov Kat oy uyeia, kau szxﬂsl mv

ﬂV(IKl)K)\(AJU[] TWV UNK®V a6 Ta oroia gival K(lI(IUKEU(lUpE\/’] n UUUKSUI] H nupavoun

anoppuyn Tou mPoidvTog amé Tov XproTn zmq)spzl TIC TOWVEC mov 1000y Baoel Twv

ekdoTote UGV Kat VOPwV. I'lu p P 1POQOpiEC IOV oxztl(ovml peta
fata meptouAAoyi¢ AMOPPIPHATWY € 10TE i€ TIC appOBIeC TOIKES ApyEC.

@ - Sarjedilemeyen pilleri sarj etmeye calismaym.

« Sarj edilebilir pilleri (eger yerinden ¢ikanlabiliyorsa) sarj etmeden dnce oyuncaktan ¢ikarin.
« Sarj edilebilir piller, yetiskin yardimi ve gdzetiminde sarj edilmelidir.

« Farkli tipteki pilleri ya da eski ve yeni pilleri birlikte kullanmayn.

o Pilleri (+) ve (-) kutuplarina uygun bir sekilde yerlestirin.

« Tiikenen pilleri oyuncaktan gikarin.

o Gii¢ terminallerine kisa devre yaptirmayin.

o Pilleri agmayr denemeyin.

« Pilleri atese atmaym
o Piller, yetiskinl
 Oyuncagi uzun siire kullanmamak iizere kutusuna kaldirmadan dnce pillerini ikarin.
« Tiikenmis pilleri, uygun pil atik/geri doniisiim kutularina atin.

« Her zaman yeni pil kullanin.

ELEKTRIKLI CIHAZLARIN ELDEN CIKARILMASI (YONERGE 2012/19/AB)

Carpi isaretli tekerlekli ¢op kutusu semboli, iiriiniin kullanim 6mriiniin sonunda evsel atik
icinde elden gikanimamasi gerektigini isaret eder. Bunun yerine, en yakindaki tayin
edilmis toplama noktasina veya geri doniisiim tesisine gotiiriilmelidir. Bunlardan farkl
olarak, (a) saticiniza danigin ve 5. maddenin b fikrasi uyarinca birebir sekilde yenisini satin
alirken, dirlindi geri verin, (b) 5. maddenin  fikrasi uyarinca (EEE satis bdlgesi en az 400m?
olan perakende satis magazalaninda dis ebadi 25 cm'nin altindaki) kiigiik olekli WEEE icin
satin alma mecburiyeti olmaksizin iicretsiz yenisiyle degistirme. Uygun sekilde elden
¢ikarma, parcalarin ve malzemelerin geri doniistiiriilmesine yardimc oldugu gibi cevrenin
veinsan saghiginin korunmasina da katkida bulunur. Mevcut mevzuat uyarinca, mevzuata
aykn olarak iirlinleri elden cikaranlara karsi kati cezalar uygulanir. Ozel atik toplama
hakkinda daha fazla bilgi icin Yetkili Yerel Makamniz le iletisime geginiz.

bilir ya da zehirli atik

@ NPEAYNPEXAEHNE BbB BPH3KA C BATEPUNTE:

(M3TiyaHeTo Ha TeuHoCT 0T 6aTepuATa MOXe J1a J0Be/ie 10 HapaHABaHe UN 1 NoBpeAa

Ha NPOJYKTa 1 HaoKoNo. B cnyyaii Ha U3TUaHE Ha TRYHOCT OT GaTepuATa U3muiiTe

yYacTbKa Ha KoXara, KOATO e 61na B KOHTAKT C Hesl U BHUMaBaiiTe TeYHOCTTa fia He

TIoMajiHe B OUNTe, YLLIUTE, HOCA WK YCTaTa).

« [penopbusame Bt fa U3non3Bate ankanu barepun

 batepuuTe TpAGBA Aa Ce CMEHAT OT Bb3PACTEH.

© Buaru n3non3gaiite Hov 6atepun.

 He cvecBaitte pa3nuuki BigoBe 6aTepuu uam cTapu U HOBY GaTepuyt.

o [13Baxaaiite crapuTe Gatepuv oT NpoayKTa.

« He u3non3gaifTe npe3apexpaLuy ce 6atepun.

« [13Baxpaiie batepunTe, B Cnyyaii, e NPOAYKTBT HAMA J1a Gb/ie 3M0N3BaH 3a AbAr0
Bpeme.

« He cmecBaifTe ankanxu 6atepuu ¢ Apyr Bug 6atepu.

« MocTaBete GaTepuyTe KaTo cna3parte nocoyeHata nofAPHOCT.

© AKO MPOZIYKTT NPUUUHY eNeKTPUYECKI CMYLLIEHA F0 OTAaneyeTe oT Apyrit
€NIeKTPUYEeCKM ypesu.

© He 3apexpaitte akymynatopHu 6atepuu.

« /13non3BaiiTe camo Tina Gatepuu, nocoyeH Ha onakoBKara.

 He Tpa6Ba aa MoKpuTe MoiocuTe Ha 6atepumTe.

» He u3xBbpasiite GatepuuTe B 0rbH. ONacHOCT OT U3TMUAHE Ha Fa3 UK eKCINO3NA.

[JlpbxTe fleuiata faneye ot 6atepumte. OnacHocT 0T 3ajaBsHe.

OBE3BPEXJAHE HA OTMAZBYHI ENEKTPUYECKM YPELN (AUPEKTUBA 2012/19/EC)
(uMBOATLT, NPeiCTaBNABALL 3a4epTaHa C KpbCT koda 3a 60KNyK Ha KonenLia, 03Hayasa,
Ye B Kpast Ha NONIe3HIA C1 KUBOT NPOAYKTBT He TpAGBa Aa Ce U3XBBPAA 3aeHO C 6UToBM
otnagbLy, a pabea aa 6b/e npefajeH B Haii-6nu3kua cbbupatene nyHKT unn
CbOPbXKeHMe 3a peLKnupane. ipyruTe BapuaHTy ca (a) Aa ce 06bpHeTe KbM
ThProBel}a, 0T KOiATo e 3aKyneH NpozyKTbT, U /1 o BbpHeTe, KOraTo kynyBate HOB, npyt
CHOTHOLLIEHUE e1HO KbM e[IHO CbracHo uneH 11, Touka 1, (6) aa ro 3amenute besnnatvo
6e3 3a/bmkeHe 3a N0KyMKa, Korato cTaBa Ayma 3a ManomepHu OEEQ (c rabaputu nog
25 cM B ThProBCKY 06eKTY C TbProeka nioly 3a npopax6a Ha EEQ He no-manka ot

400 kB.M) cbrnacHo uneH 11, Touka 3. lpaBunHoTo 06e3BpexaHe Hacbpyasa
PeLVKINPAHETO Ha YacTit M CYpOBMHM 1 AOMPUHACA 33 3aLLUTA Ha OKOHATa CPefia 1
Y0BELLKOTO 3/ipaBe. [leiiCTBALLI0TO 3aKOHOAATENCTBO MPEABINKAA CTPOTY CAHKLWM 33
He3aKOHHOTO 06e3BpexAaHe Ha NpoayKTU. 3a NoBeye MHPOPMALWA OTHOCHO
Cb6UPaHETo Ha CneLuanHy oTNagbLy, MONA, CBbPXKeTe Ce C MeCTHUTE BRACT.

Importdlja és Magyarorszagon forgalmazza:
Modell & Hobby Kft.

1097 Budapest, Konyves Kalman krt. 12-14.;
Tel: 06-1/431-7451; www.modellhobby.hu

Modell &Hobby

www.flairplc.co.uk
©2018 Flair Leisure Products Plc GROUP
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x1 Glitterific wand

X2 Glitter cartridges

x3 Free-style sticker sheets

x2 Sticker designs sheets
x1 Instruction leaflet

@ A csomagolas tartalma:

x1 Gsillampdlca %2 Kész matrica lap
x2 Gsillampatron x1 Hasznélati utasitds
x3 Csindld magad! matrica lap

@ GLITTER & GLITTERSZIVO STUDIO
Hasznalati utasitas

@ GLITTER & VACUUM STUDIO
Instructions

@ GLITTER & VACUUM STUDIO
Istruzioni

@ STUDIO GLITTER
Instructions

@ oLITTER & VACUUM STUDIO
Gebruiksaanwijzingen

@ APLICADOR Y ASPIRADOR
DE PURPURINA
Instrucciones

@ APLICADOR E ASPIRADOR
DE PURPURINA
Instrucoes

@ alitterific Fkhitep Irovvrio
08nyiec Xprjong

Q SIM & VAKUM STUDYOSU
Kullanim Bilgileri

@ Inclui

x1 Aplicador Glitterific x2 Folhas de autocolantes com designs ja feitos
x2 Cartuchos de purpurina ~ x1 Manual de instrugdes

x3 Folhas de autocolantes para criares os teus préprios designs

x3 Feuilles d'autocollants vierges x1 Notice d'instructions

@ Akreativ foglalkozas alatt javasoljuk, hogy a gyerekek viseljenek ruhavédat,
vagy régi, nem hasznélatos ruhakat. A komyezd butorokat takard le.

@ During all creative activities we recommend that children wear overalls
and/or old clothes and that you cover furnishings and fittings.

[} Durante tutte le attivita creative, consigliamo ai bambini d'indossare
g li e/oind i vecchi e vi racc iamo di coprire mobili e tappeti.

@ Lors des activités créatives, nous vous recommandons d'habiller vos enfants
de tabliers et/ou de vieux habits et de recouvrir les meubles et les tapis.

@ Tijdens alle creative activiteiten bevelen wij aan om de kinderen een overal of

X3 Hojas de pegatinas para crear tus propios disefios

oude kleren aan te trekken en meubels en andere spullen af te dekken.

© Serecomienda que durante cualquier actividad creativa o artistica, los nifios se
pongan un delantal y/o ropa vieja y que siempre se cubran muebles y alfombras.
@ Durante todas as actividades criativas recomendamos queas criangas usem uma
bata e/ou roupas velhas e que se cubra o moblllarlo e acessorios. +6 ANOS

@ Katd m idpketa v TwV SnpIoVPYIKE drat ta maidid
va q)opavz oh0ow}iEC POpHES kav/ maNid povya, KaSm( Ka va Kahomete émmha kat
vgdopara.

@ UYARI. Yaratic etkinlikler siiresince cocuklarin dnliik takmalarini ve/veya eski

1118 GLTO0000 B m Glitterific Glitter & Vacuum Studio: Instructions Sheet: Outside

Pantone Pink

@ Contenuto O Bevat @ Nepieyopeva

x1 Glitterific x2 Fogli di disegni adesivi  x1 Glitterstok X2 Stickerdesignvellen x1 Glitterific 2tuhd x2 OvNha rotpwv autokONNTY
x2 Cartuccia glitter x1 Foglio istruzioni X2 Glitterpatronen x1 Handleiding x2 Doyeia ykhitep x1 QuMddio odnylwv

x3 Fogli adesivi X3 Freestyle stickervellen x3 OUMa autokOMnTwV yia ehelBepo oxEdI0

@ Contenu @ Contiene @ Icindekiler

x1 Stylo paillettes Glitterific x2 Feuilles d'autocollants  x1 Glitterific x2 Hojas con disefios de pegatinas x1 Glitterific Kalem X2 (ikartma Tasarim Tabakasl

x2 (artouches de paillettes avec motifs x2 Cartuchos de purpurina  x1 Manual de instrucciones X2 Sim Kartusu x1 Kullanim Kilavuzu

x3 (ikartma Tabakas

giysiler giymelerini oneririz. Oyun alanindaki mobilyalari ve yiizeyleri de bir ortilyle veya gazete
kagrtlariyla orterek koruyabilirsiniz.

@ Mo Bpeme Ha BCYKY Mrpyt ce MpenopbyBa Aeliata Aa HOCAT AN €KY /Wi CTapil fIpexH, KakTo
11 A3 IOKpUBATE MeBenvTe 1 naTtogeTe.

dgagi pizg 3 puitle JUAYI stiys O JuSYl 50 095 edaclasyl dnzVl guos I @
Gliandly Slivgall

@)

O Glitter Cartridge
Insert glitter cartridge by sliding it down
into the cartridge housing (4) until top of cartridge is flush with

Glitterific Wand body. Note: Insert cartridge in correct orientation.

@ Cartuccia Glitter

Inserire la cartuccia glitter facendola scivolare nell'alloggiamento
della cartuccia (4) finché la parte superiore della cartuccia non é a filo
con il corpo della bacchetta Glitterific. Nota: Inserire la cartuccia
seguebdo il corretto orientamento.

@ Cartouche de paillettes

Insere la cartouche de paillettes en la faisant glisser vers le bas dans le
boitier de la cartouche (4) jusqu'a ce que le haut de la cartouche soit
au niveau du corps du stylo paillettes.

Uemarque: Insére la cartouche dans le bon sens.

@ RETIRER

@ Gillampatron

A csillampatront a patrontartoba (4) lefele csisztatva tudod
behelyezni, amig egy szintbe nem keriil a csilldmpalcaval.
Megjegyzés: Ugyelj a patron helyes irdnyéra.

Q Glitterpatroon

Schuif het glitterpatroon naar beneden in de behuizing (4) tot de
bovenkant van het patroon gelijk is met de Glitterific glitterstok.
Note: Bevestig het patroon in de juiste richting.

O Cartucho de purpurina

Inserta el cartucho de purpurina deslizandolo hacia abajo dentro del
compartimento del cartucho (4) hasta que la parte superior del
cartucho quede encajada en el cuerpo del Gitterific. Nota: Inserta el
cartucho en la direccién correcta.

(1 >
(5)
y—
® |||
® |
® o |||
@ Glitterific Wand @ Gsillampalca @ Aplicador Glitterific
(1) Rubber wand tip (4) Cartridge housing (1) Gumis vég (4) Patron tartd (1) Ponta de borracha (4) Compartimento do cartucho
(2) Glitter dispensing button (5) Battery door (2) Gsillam adagolé gomb (5) Elemtarto (2) Botéo dispensador de purpurina  (5) Tampa do compartimento
(3) Vacuum button (3) Gsillém porszivé gomb (3) Botéo para aspirar das pilhas
@ Glitterific O Glitterstok @ Glitterific ZtuAo
(1) Punta di gomma (4) Alloggiamento della cartuccia (1) Rubberen punt (4) Ruimte voor het glitterpatroon (1) Mot 0TUAG (4) O1jKn doxeiou ykhitep
(2) Pulsante di erogazione glitter (5) Sportello del vano batterie  (2) Glitterknop (5) Batterijdeur (2) Koupmi ameheuBépwong ykhitep  (5) Kamdkt Orjkng Mmatapiov
(3) Pulsante aspirazione (3) Stofzuigerknop (3) Koupni avappégnong ykhitep
@ Stylo paillettes Glitterific O Glitterific Q Glitterific Kalem
(1) Pointe en caoutchouc (4) Boitier de cartouche (1) Punta de goma (4) Compartimento para el cartucho (1) Lastik Ug (4) Kartus Bolmesi
(2) Bouton de distribution de paillettes (5) Couvercle des piles (2) Boton dispensador de purpurina (5) Tapa del compartimento de (2) Sim Piiskiirtme Diigmesi (5) Pil Bolmesi Kapad
\(3) Bouton d'aspiration (3) Boton para aspirar las pilas (3) Vakum Diigmesi )
[ © REMOVE © RETIRAR \

© RIMUOVERE @ REMOVER

© AOAIPEZH

O ENTFERNEN @ KALDIR
O VERWLIDER

@ Cartucho de purpurina

Encaixa o cartucho de purpurina no compartimento correspondente
do aplicador (4) até a parte decima do cartucho ficar completamente
inserida Id dentro. Atengdo: Insere o cartucho na direcdo correta.

@ Aoxeio Mkhitep

TomoBetnote 10 doeio yKAitep péoa an Brikn Tou ZTuAd (4) wote To
S0yei0 va eQappooel Mipw¢ Péoa 0To 0WA ToU XTUAO.
Inpeiwon: Elodyete 1o doxeio pe T 0woti katebBuvon.

@ Sim Kartusu

Kartus bolmesini asagi kaydirarak sim kartusunu, iist tarafi Glitterific
Kalemin govdesiyle birlesecek sekilde yerlestirin. Gnemli: Kartusu
dogru yonde takin.

J

r
(5)

© Battery Installation

Use a Philips head screwdriver (not included) to open the battery door (5).
Insert 2 x AAA LRO3 batteries (not included). Replace hattery door and
screw shut.

@ Installazione batterie

Utilizzare un cacciavite a croce (non incluso) per aprire lo sportello del
vano batterie (5). Inserire 2 batterie AAA LRO3 (non incluse).
Riposizionare lo sportello del vano batterie e riavvitare la vite.

@ Installation des piles

Utilise un tournevis cruciforme (non fourni) pour ouvrir le couvercle des
piles (5). Insére 2 piles AAA (non incluses). Replace le couvercle des piles
et revisse-les.

W AAA o]

~

* o i .\
W o3 '.HlM- \

O Azelem behelyezése:

Eqy Philips csavarhizd (nem tartozék) segitségével tévolitsd el az
akkumuldtor fedelet. Nyisd fel az akkumuldtor fedelet, és helyezd be a
2 darab LRO3/AAA -5 elemet.

O Plaatsing batterijen

Gebruik een kruiskopschroevendraaier (niet inbegrepen) en open de deur
van het batterijvak. Plaats 2 x AAA LRO3 batterijen. (niet inbegrepen).
Schroef de batterijdeur weer stevig vast.

O Instalacion de las pilas
Usa un desatornillador (no incluido) para abrir la tapa del compartimento
de las pilas (5). Inserta 2 pilas AAA LRO3 (no incluidas). Vuelve a poner la

tapa del compartimento de las pilas y atornillala.
@ Instalagio das pilhas

Usa uma chave de fendas tipo Phillips (ndo incluida) para abrir a tampa do
compartimento das pilhas (5). Insere 2 pilhas AAA LRO3 (ndo incluidas).
Volta a colocar a tampa e aparafusa.

@ Eykatdotaon Mnarapiov

Xpnotporouote éva otaupokatadpioo (dev mepiéyetar) yia va §efiowaete
T0 Kamak1 ¢ Brkng Twv pmataptev. Ewodyete otn Brkn 2 pnatapieg tomou
AAA LRO3 (6ev mepiéxovat). Emavagépete To kamdki g Brikng otn Béon
ToU Kat Bidworte Eava.

@ Pil Yerlestir
Pil blmesi kapadini (5) bir yildiz tornavidayla (dahil degildir) agin. 2 adet

AAA LRO3 tipi pili yerlestirin (dahil dedildir). Kapad takip vidasini sikin. )

@ Customise your crafts, fashion and more with the

ultimate Glitterific Glitter & Vacuum Studio!

1. Peel off your chosen sticker. If designing your own sticker, draw design
onto sticker sheet and carefully cut out.

2. Press sticker onto item to be glittered and remove backing.

3. Press the Glitterific dispensing button (2) with tip of wand (1) over the
sticker. Dispense enough glitter to fully cover sticker.

4. Press the Glitterific vacuum button (3) and gently go over the sticker area
until excess glitter is vacuumed back into the wand cartridge.

Hints and Tips

o (litter may stain fabric and other surfaces. Do not apply to skin.

o Only use Glitterific glitter and cartridges.

o (hange the batteries when vaccum performance decreases.

o Stickers and glitter are not recommended for machine wash.

o Number of projects to make will vary depending on glitter usage.

o Projects shown are for inspiration.

o Keep these instructions for future reference as they contain important
information.

o This item may release glitter. Glitter can cause irritation if it comes into
contact with eyes. Wash hands thoroughly after use.

0 Personalizza le tue creazioni, la tua moda e molto altro con
Glitterific Glitter & Vacuum Studio!

1. Rimuovere I'adesivo scelto. Per creare un nuovo adesivo, disegnare sul
foglio adesivo e ritagliare attentamente.

2. Premere I'adesivo sull'oggetto da decorare e rimuovere il retro.

3. Premere il pulsante di di erogazione Glitterifi (2) con la punta della
bacchetta (1) sopra I'adesivo. Dispensare abbastanza glitter finoa coprire
completamente |'adesivo.

4. Premere il pulsante di aspirazione Glitterific (3) e passare delicatamente
sull'area dell'adesivo fino a quando I'eccesso di glitter sara completamente
aspirato.

Consigli e suggerimenti
o |l glitter potrebbe macchiare il tessuto e altre superfici. Non applicare sulla
pelle.

o Utilizzare solo glitter e cartucce Glitterific.
o Sostituire le batterie quando le prestazioni dell'aspiratore diminuiscono.
« Non & consigliato il lavaggio in lavatrice di adesivi e glitter.

o | numero di progetti realizzabile varia in base alla quantita di glitter
utilizzato per realizzare il progetto.

« (onservare queste istruzioni per riferimento futuro in quanto contengono
informazioni importanti.

e Questo articolo puo rilasciare glitter. In caso di contatto con gli occhiil
glitter puo creare irritazione. Lavare le mani con cura dopo I'uso.

@ Personnalise tes créations, accessoires mode et tout ce

que tu veux avec le super studio Glitter!

1. Décolle I'autocollant choisi. Si tu crées ton propre autocollant, dessine le
motif sur la feuille d'autocollant et découpe-le avec soin.

2. Mets I'autocollant sur I'élément ol tu souhaites mettre des paillettes et
retire le film.

3. Appuie sur le bouton de distribution de paillettes (2) avec I'extrémité du
stylo paillettes (1) au dessus de I'autocollant. Diffuse suffisamment de
paillettes pour recouvrir entiérement |'autocollant.

4. Appuie sur le bouton d'aspiration (3) et passe doucement sur a zone de
I'autocollant jusqu'a ce que I'excédent de paillettes soit aspiré dans la
cartouche du stylo paillettes pour pouvoir les réutiliser.

Conseils et astuces

o Les paillettes peuvent tacher le tissu et d'autres surfaces. Ne pas appliquer
sur la peau.

« N'utilise que des paillettes et cartouches Glitterific.

o (hange les piles lorsque les performances de |'aspirateur diminuent.

o Les autocollants et les paillettes ne sont pas recommandés pour le lavage
en machine.

o Le nombre de projets a réaliser variera en fonction de I'utilisation des
paillettes.

o Les projets présentés sont pour inspiration.

o Gardez ces instructions pour référence future car elles contiennent des
informations importantes.

o (e produit peut libérer des paillettes. En cas de contact avec les yeux, les
paillettes peuvent provoquer une irritation. Se laver les mains
soigneusement apres usage.

@ Készits mend, egyedi csillamos cuccokat a paratlan

Csillam Porszivostiidio segitségével!

1. Szedd le a kivalasztott matricdt a laprdl. Ha sajat matricat tervezel, rajzold
meg a mintat a matricalapra, és 6vatosan vagd korbe.

2. Nyomd a matricét a csillamozésra vard feliiletre, és vedd le a matrica hétso
védgjét.

3. Nyomd meg a csillam adagold gombot, mikézben a palca végét a matrica
folé iranyitod. Adagolj annyi csillimot, hogy teljesen elfedje a matrciét.

4. Nyomd meg a csillam porszivé gombot, és finoman takaritsd fel a matrica
koriil szétszérédott csillamokat.

Tippek

o Acsilldmok foltot hagyhatnak mas feliileteken. B6ron nem hasznélhato.

o AGsillimkészletet csak a jatékhoz tartozé patronokkal hasznéld.

o Amennyiben romlik a porszivé teljesitménye, cserélj elemet.

o A matricakat és csillimokat nem javasolt moségépben mosni.

o Megvaldsithaté projektek szamat befolydsolja az egyes alkalmakkor
elhasznélt csillam mennyisége.

o Abemutatott Gtletek inspirdcioként szolglnak.

o Tartsd meg a csomagolast jovébeli hivatkozasképp. Fontos informécidkat
tartalmaz.

o Ajaték sordn a csillam szétszérodhat. A csilldm szembekeriilés esetén
irritaciot okozhat. Hasznélat utdn alaposan moss kezet.

@ Personaliseer je knutselwerken, kleding en zoveel meer
met de Glitterific Glitter & Vacuum Studio!

1. Kies je sticker. Ontwerp je zelf je eigen sticker, teken dan je design op het
stickervel en knip nauwkeurig uit.

2, Druk de sticker op het item waarop je glitter wil aanbrengen en verwijder
het beschermvel.

3. Druk op de Glitterknop (2) en druk met de punt op de sticker. Strooi genoeg
glitter om de sticker volledig te bedekken.

4. Druk op de stofzuigknop (3) en wrijf voorzichtig over de sticker tot het
teveel aan glitter weer in het patroon is opgezogen.

Tips

o (litter kan vlekken veroorzaken op stoffen en andere oppervlakken. Breng
niet op de huid aan.

o Gebruik enkel Glitterific glitter en -patronen.

o Vervang de batterijen als de stofzuigfunctie afneemt.

o Stickers en glitter zijn niet wasmachinebestendig.

 Het aantal projecten dat je kan maken, hangt af van je glitterverbruik.

o Getoonde projecten zijn ter illustratie.

o Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik. Ze bevat nuttige
informatie.

« Dit item kan glitter vrijgeven. In geval van contact met de ogen kan glitter
irritatie veroorzaken. Na gebruik de handen grondig wassen.

@ iDecora manualidades, ropa y todo lo que quieras con el

aplicador y aspirador de purpurina!

1. Despega la parte protectora de la pegatina que hayas escogido. Si vas a
hacer tu propio disefio de pegatina, haz el dibujo en la hoja de pegatinas y
recdrtalo con cuidado.

2. Pon la pegatina en el articulo en el que quieras poner la purpurina y saca la
parte de atrds.

3. Pulsa el botdn dispensador del Glitterific (2) con la punta de este (1)
encima de la pegatina. Pon la purpurina suficiente para cubrir toda la
pegatina.

4, Pulsa el botdn para aspirar del Glitterific (3) y pasa con suavidad por encima
de lazona de la pegatina en la que haya exceso de purpurina hasta que esta
haya vuelto al cartucho.

Consejos utiles

o La purpurina puede manchar la ropa y otras superficies. No aplicar sobre la piel.

o Usa solo purpurina y cartuchos Glitterific.

 Cambia las pilas cuando la fuerza de la aspiracion disminuya.

 Serecomienda no lavar a maquina las pegatinas ni la purpurina.

o El nimero de proyectos posibles de realizar dependerd de la cantidad de
purpurina que se use.

o Los proyectos propuestos son ejemplos para inspirar.

o Guarda estas instrucciones como referencia futura porque contienen
informacion importante.

o Este producto puede liberar purpurina. En caso de contacto con los ojos, la
purpurina puede causar irritacién. Lave bien las manos después de cada uso.

@ Personaliza os teus projetos, os teus acessérios e muito
mais com Glitterific, o incrivel aplicador e aspirador de

1118 GLTO0000 (@ v Glitterific Glitter & Vacuum Studio: Instructions Sheet: Inside

Pantone Pink

purpurina!

1.Descola a lamina protetora do autocolante escolhido. Se vais criar o teu
proprio autocolante, desenha o motivo na folha dos autocolantes e
recorta-o com cuidado.

2. Cola 0 autocolante no objeto que queres enfeitar e remove a capa protetora.

3. Prime o botao dispensador de purpurina do Glitterific (2) e segura a ponta
de borracha (1) por cima do autocolante. Aplica a quantidade de purpurina
suficiente para tapar completamente o autocolante.

4. Prime o botdo de aspirar do Glitterific (3) e passa-o delicadamente por cima
da drea do autocolante até o excesso de purpurina voltar para o cartucho do
aplicador.

Conselhos tteis

o A purpurina pode deixar nddoas nos tecidos e noutras superficies. Nao aplicar
na pele.

o Usa apenas purpurina e cartuchos Glitterific.

e Quando o aspirador comegar a enfraquecer, troca as pilhas.

o Nao é recomenddvel lavar 8 maquina as pegas com autocolantes ou purpurina.

« 0 nimero de projetos que se podem fazer dependera da quantidade de
purpurina gasta em cada um deles.

o 0s projetos mostrados sdo apenas para inspiracdo.

o Queira guardar estas instrugdes para referéncia futura, uma vez que contém
informacdes importantes.

o Este produto pode libertar purpurina. Em caso de contato com os olhos, a
purpurina pode causar irritagdo. Lave bem as méos depois de cada utilizacao.

@ L0 10 516 G0V 0TUA oTa AcooUdp, TA PoUA Kat OAa Ta
ayanmpéva oov avtikeipeva pe to Glitterific [khitep Itovvtio!

1. Aatpéote éva €topo autok6MNTo ané éva amd Ta dtabéota uNAa.

Av griagete 1o ko 0ag, oxediaoTe éva véo aUTOKOMNTO AV OF €va
QUM yla eNeOBEPO OYED10 Kal KOYTE TO MEPIHETPIKA.

2. Miéote 0 auTokdONANTO MAVW 0TO avTIKEipEV0 Tou BéNETE va SlakoopnoeTe
e YKNTEP Kal a@aipéoTe To miow [EPOC Tou.

3. Natnote 1o koupmi anehevBépwang ykAitep (2) éxovac akouumioeL
TN T0U 0TUG (1) TAvw 0TO AUTOKOANTO. ATENEVBEPWOTE APKETO
YKAitep wote va kahugBei 0AdKANPO TO auToKOMNTO.

4. Tatijote 1o Koupni avappoenang ykhitep (3) kat petakiviote amad 1o
0TUNG TIGVe Kat Y0P am6 To auTokOMNTO WoTe va paléyete To mepiooto
yKAitep. To yKkhitep Ba ouléyetat miow oo doyeio Tou.

Tuppouléc Maryvidiov

o To ykhitep evoéyetat va Nepwoel Ta upaopata kat AMeg empdvetes. Mnv
0 £Qappdlete oTo déppa oag.

 Xpnotpomoteite yia To XTul6 povo to doxeio yAitep Glitterific mou StatiBetar
e To ayvidL.

o ANG&te i pmatapieg 6tav n éviaon avappo@nang Tou ykAitep pelwbei
alebnta.

o Ta autokoMnTa Kai 1o ykhitep Sev eivat avBekTikd oTo metpo 0To muvrplo.

o 0 apiBpoc xprioewv Tou ykAitep E§apTdtal and Ty mocoTnTa avd pron.

o Ta oyédia mou anetkoviCovtat eival eVOEIKTIKA.

o Kpatrjote autéc Tic odnyiec xpriong yia peMovTIK) avagopd.

o Tompoidv pumopei va ameheuBepwoet yKAitep. Le mepimwon enagi pe Ta
pdmia, evéyetat va mpokAndei epeBiopoc. Mévete kahd ta xépla oag petd
m xprion.

@ Tasanmlarini, kiyafetlerini ve daha fazlasini son moda

Glitterific Sim & Vakum Stiidyosunda diledigince siisle!

1. Sectiiniz ¢lkartmayi tabakadan sokiin. Kendi ¢ikartmanizi tasarlayacaksaniz,
tasarim ¢ikartmas tabakasinda ciziminizi yapin ve dikkatle keserek gikann.

2. (ikartmayi simleyeceginiz egyanin iistiine bastirin ve koruma tabakasini ¢ikarin.

3. Kalemin ucunu (1) gikartmanin iizerine getirerek Glitterific piiskiirtme
diigmesine (2) basin. Cikartma tamamin kaplanana kadar sim piiskiirtiin.

4. Fazla simi kartusa geri toplamak icin kalemin ucunu ¢ikartmanin iizerinde
nazikce dolastirirken Glitterific vakum diigmesine (3) basin.

Tasanim ipuglan

o Sim bazi kumas ve yiizeylerde leke birakabilir. Cilde uygulamayin.

o Sadece Glitterific simi ve kartuslarini kullanin.

o Vakum giicii azaldiginda kalemin pillerini degistirin.

o (ikartmalar ve simler camagir makinesine uygun degildir.

o Yapilacak proje sayisi kullanilan sim miktarina baghdir.

o Projeler esinlenilmek iizere gosterilmistir.

o Icerdigi 5nemli bilgiler nedeniyle liitfen kullanim kilavuzunu saklayin.

o Bu iriin sim birakabilir. Gozle temas halinde sim tahrise neden olabilir.
Kullandiktan sonra ellerinizi bol suyla yikayin.
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